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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
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«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.

НОВИНИ АНАЛІТИКА ПОЛІТИКА БІЗНЕС ЖИТТЯ РОЗВАГИ LIFESTYLE СПЕЦПРОЄКТИПТ, 12 ЧЕРВНЯ

Головна  » Життя  » Зміни

Збільшення зарплат
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Коли Міноборони представить реформу?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: прем'єр-міністр України Юлія Свириденко (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Вже найближчими тижнями Міністерство оборони представить

реформу зі збільшенням доплат військовослужбовцям.

Як повідомляє РБК-Україна, про це прем'єр-міністр України Юлія

Свириденко заявила на Годині запитань до уряду.

"Міноборони наразі готує реформу, яка буде передбачати

збільшення доплат для військовослужбовців. Це великі кошти,

ми зараз обраховуємо, яким чином нам збалансувати бюджет

для того, щоб забезпечити безперервність цих виплат як в

цьому році, так і в наступних періодах", - сказала Свириденко.

За її словами, ці зміни також передбачатимуть визначення

більш конкретних термінів служби.

"Наразі Міністерство оборони опрацьовує цю реформу, і в

найближчі тижні ми зможемо її надати і показати, яким чином

ми збираємося рухатись в частині збільшення доплати

військовослужбовцям, які сьогодні отримують 20 тисяч

гривень", - додала прем'єр.

Читайте також: Не демобілізація, нова "мінімалка" та

контракти: що Сирський розповів про реформу ЗСУ

Підвищення зарплат військовим

Нагадаємо, в Україні готують масштабні зміни в армії:

військовослужбовцям у тилу та на передовій планують

підвищити зарплати, для піхоти запровадити спеціальні

контракти, а мобілізованих - почнуть "демобілізувати".

Раніше головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський

повідомляв, що мінімальний рівень грошового забезпечення

військовослужбовців планується встановити на рівні 30 тисяч

гривень. Крім того, для захисників будуть передбачені й

доплати.

Крім того, президент Володимир Зеленський нещодавно

розповів, що Україна хоче відмовитись від проведення

мобілізації на користь контрактної армії. При цьому він

зазначив, що фінансування на це поки що відсутнє.
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